



## 来自 Beaverton、Baltimore 的领导加入 PPS 团队担任副学监、学校负责人职务

波特兰公立学校学监 Guadalupe Guerrero 已聘请两名教育领导人在学区高级领导团队中担任重要角色。学区宣布，Claire Hertz 将担任业务和运营副学监，Kregg Cuellar 博士将以学校负责人的身份加入学区。

“我相信 Claire 和 Kregg 将带来过往的良好业绩和一流的领导才能，这将成为俄勒冈最大学区转型过程中不可或缺的一部分，” Guerrero 说。

Hertz 从 Beaverton 学区来到 PPS，她在那里担任过许多职位，其最近职位是财务总监。她在管理学区财务和主要运营方面取得了一系列成功，包括学校债券的带头工作。她之前曾在 Newberg、Parkrose 和 Roseburg 学区工作。

Hertz 将监督 PPS 的关键部门：业务和运营；财会；学校现代化；设备管理和技术。

“我们非常高兴 Claire 选择将她获得地方和全国认可的专业知识带到 PPS。她有能力建立一个支持像我们这样复杂学区的系统和实践，这样我们可以提供更好的学生成果。” Guerrero 说。

Cuellar 博士从 Baltimore 公立学校来到 PPS，他在全国第 25 大学区担任社区学监，并指导中央办公室的工作人员和 25 位校长。他的教育生涯包括在 Virginia、Rhode Island、Texas 和 Maryland 担任教师、大学教授和学区行政官职位。

对 Cuellar 博士的招聘完成了 Guerrero 学监领导团队的教学队伍。他将在教学和学校社区副学监 Yvonne Curtis 博士的领导下，与首席学术官 Luis Valentino 以及首席学生支持官 Brenda Martinek 一起工作。Cuellar 博士将领导和指导地区助理学监、董事和校长。

“Kregg 在学校和学校体系改革工作方面深有体会并因此受到尊重，他将在这里建立一个坚定和负责的领导结构，使校长能成为履行对每个学生的承诺的教学领导者，” Guerrero 说。“他在太平洋西北地区有家人，并很高兴能够搬到我们美丽的城市。”

学区领导层将继续扩大其团队，并将发布额外的招聘公告。

波特兰公立学校为从幼儿园到高中的 79 所学校的 49,000 多名学生提供服务。它成立于 1851 年，是俄勒冈州最大的学区。